

शहर में बिजली संकट बरकरार, फुंके ट्रांसफार्मर

लखनऊ। राजधानी में आज भी जगह-जगह बिजली संकट ने लोगों का बुरा हाल कर दिया। लगातार बढ़ रही तपिश से जहां कई ट्रांसफार्मर बोल गये वहीं एबीसी जलने और लो वोल्टेज से लोगों का जीना मोहाल हो गया। मिली जानकारी के अनुसार राजधानी के पाश इलाके गोमतीनगर के विराम खण्ड में लगातार की जा रही कटौती से लोगों को परेशानी का सामना करना पड़ रहा है। विराट खण्ड में लो वोल्टेज से लोगों का एयरकंडीशनर न चलने से लोगों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है।

विद्युत आपूर्ति बाधित रही। उधर डालीगंज खण्ड के अंतर्गत आने वाले त्रिवेणीनगर शिवलोक मौसमबाग और आसपास के तमाम इलाकों में जहां रात में बारी-बारी से अधोपित कटौती की गयी वहीं दिन के समय भी बिजली कई बार आने जाने से लोगों को खासी परेशानी का सामना करना पड़ा। इससे सटे फेजुल्लागंज और आसपास के लोगों को बिजली ने खूब रुलाया इस इलाके में लो वोल्टेज से लोग बेहाल रहे। इसी तरह राजाजीपुरम विद्युत उपकेंद्र से पोषित उपभोक्ता भी बिजली की आयाजाही से परेशान रहे लोगों का कहना है कि अधिकारियों की लापरवाही के कारण बिजली की आयाजाही रूकने का नाम नहीं ले रही है लोगों का कहना है कि रात में कई-कई घंटे विद्युत आपूर्ति बाधित रहती है जिससे लोग बेहाल हैं। इसके अलावा चिनहट, इंदिरानगर, तिवारीगंज, अहिमामऊ, आलमबाग सहित विभिन्न क्षेत्रों के लोग बिजली की समस्या से बेहाल हैं।

गांवों, कस्बों और बुन्देलखण्ड में हुयी बिजली कटौती

लखनऊ। प्रदेश में बिजली संकट तेजी से गहराता ही जा रहा है। जिला मुख्यालयों को छोड़कर प्रदेश के सभी इलाकों में बिजली कटौती का सिलसिला जारी है। ऊर्जा विभाग द्वारा मंगलवार को जारी कई आपूर्ति रिपोर्ट के मुताबिक ग्रामीण इलाकों में तय शेड्यूल के हिसाब से साढ़े छह घंटे की बिजली कटौती हुयी। इसके अलावा बुंदेलखंड के इलाकों, नगर पंचायतों और तहसील मुख्यालयों पर भी घंटों की कटौती की गयी। भीषण गर्मी के चलते बिजली की मांग में खासा इजाफा हुआ है। डिमांड इतनी अधिक बढ़ गयी है कि हर दिन रिकार्ड टूट रहे हैं। मंगलवार को प्रदेश के अधिकांश हिस्सों में बिजली कटौती और फॉल्ट के चलते लोग परेशान रहे। बताते चलें कि ग्रामीण इलाकों में 18 घंटे विद्युत आपूर्ति का शेड्यूल तय है, लेकिन वहां मात्र 10 घंटे 50 मिनट ही बिजली दी गयी। इसके अलावा रात में करीब साढ़े छह घंटे की कटौती की गयी। बुंदेलखंड के जिलों में 20 घंटे सप्लाई का शेड्यूल है, लेकिन वहां छह घंटे से अधिक कटौती की गयी। जबकि नगर पंचायत क्षेत्रों में 21.30 घंटे बिजली आपूर्ति का शेड्यूल है, लेकिन वहां दिन में 15 घंटे 37 मिनट ही बिजली आपूर्ति की गयी।

अज्ञात वाहन की टक्कर से बाइक सवार अर्धे की मौत

परिजनों ने लगाया हत्या का आरोप

बंशरा थाना क्षेत्र में सोमवार रात तेज रफ्तार अज्ञात वाहन ने एक बाइक सवार को कुचल दिया। जिससे बाइक सवार अर्धे की मौत पर ही दर्दनाक मौत हो गई। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। इस मामले में परिजनों ने जमीनी विवाद को लेकर कुछ लोगों पर हत्या करने का आरोप लगाया है। उनका कहना है कि कुछ लोगों ने बीते दिनों धोखाधड़ी करके फर्जी तरीके से उनकी जमीन लिखावा ली थी। बाद में जानकी होने पर जब ननकउ ने अशोक शिकायत की तो आरोपियों ने फर्जी मुकदमे में फंसेना सहित उसे जान से मारने की धमकी दी। इसको लेकर बीते दिनों पीड़ित ननकउ बंशरा थाने में शिकायत भी कर चुका है।

डंपर ने मोटरसाइकिल में मारी टक्कर, बच्ची की मौत

बंशरा थाना क्षेत्र में मंगलवार सुबह तेज रफ्तार डंपर ने एक बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। इस हादसे में बाइक सवार एक मासूम बच्ची की मौत पर ही दर्दनाक मौत हो गई। जबकि उसकी तीन बहाने और मां,बाप गंभीर रूप से घायल हो गए। सूचना पाकर पहुंची पुलिस ने मुक्त का शव लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। वहीं थाने को पास के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया। पुलिस के मुताबिक उलाव जिले के सोहरामऊ थानानर्गत हिनीरा गांव निवासी राम सुचित रावत 37द मंगलवार सुबह अपनी पत्नी आयरश रावत 35इए बेटी नवीन 01इए पुजा 15इए मानवी 08इए और जानवी 05इए को बाइक से लेकर बंशरा के भदोई गांव स्थित अपनी ससुराल जा रहे थे। तभी बंशरा के नवीन मोहन रोड स्थित लतीफनगर चौक पर सामने से आ रहे तेज रफ्तार बक्यू डंपर ने उनकी बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। इस हादसे में मासूम नवीन की मौत पर ही दर्दनाक मौत हो गई।

महाप्रबंधक ने किया ऐशबाग-मानकनगर बाई पास लाइन के निर्माण कार्य का निरीक्षण

लखनऊ। अनुपम शर्मा, महाप्रबंधक पूर्वांचल रेलवे एवं पूर्व मध्य रेलवे ने आज मुख्य प्रशासनिक अधिकारी/निर्माण पूर्वांचल रेलवे राजीव कुमार, लखनऊ मण्डल की मण्डल रेल प्रबन्धक डी0 मोनिका अग्निहोत्री, अपर मण्डल रेल प्रबन्धक (इंफा) तथा वरिष्ठ अधिकारियों के साथ निर्माण संगठन/ लखनऊ द्वारा लखनऊ परिक्षेत्र में स्थित ऐशबाग (ब्लॉक हट-ए)-मानकनगर बाई पास लाइन (कुल लंबाई 3.8 किलोमीटर) प्रोजेक्ट के अंतर्गत के निर्माण कार्य का गहनता से निरीक्षण किया। निरीक्षण के दौरान श्री शर्मा ने परिचालन सुगमता तथा रेलवे नेटवर्क की आधारभूत संरचना के विकास की दृष्टि से अति महत्वपूर्ण प्रोजेक्ट पर, निर्माण संगठन के वरिष्ठ अधिकारियों को इसे निर्धारित समय सीमा में गुणवत्ता के उच्चयमान मानकों के

अनुरूप पूर्ण करने के निर्देश दिए। निर्माण कार्य को इस वर्ष दिसम्बर माह के अन्त तक पूर्ण करने का लक्ष्य निर्धारित किया गया है। इस के अंतर्गत ब्रिज के नीचे पूर्वांचल रेलवे का प्रस्तावित रेलवे ट्रैक तैयार किया जाएगा, जिसकी कुल लम्बाई 44 मीटर होगी। इस के निर्मित होने के पश्चात् पूर्वांचल रेलवे के ऐशबाग जं0 तथा लखनऊ जं0 से आने जाने वाली ट्रेनों के संचालन हेतु एक अतिरिक्त स्वतंत्र रेलवे लाइन प्राप्त होगी। जिससे ट्रेनों की परिचालन क्षमता तथा समय पालन में वृद्धि होगी। इसके पश्चात् महाप्रबन्धक ने मण्डल रेल प्रबन्धक कार्यालय सभागार में पूर्वांचल रेलवे के अपर महाप्रबन्धक अशोक कुमार मिश्र, तीनों मण्डलों के मण्डल रेल प्रबन्धकों एवं समस्त शाखा अधिकारियों तथा निर्माण संगठन के अधिकारियों के साथ चर्चुअल बैठक की।



डा.श्यामा प्रसाद मुखर्जी अस्पताल में विश्व रक्तदान दिवस पर आयोजित शिविर में रक्तदान करते लोग।

दो दशक से नगर निगम में दे रहे हैं सेवार्थे

लखनऊ। प्रदेश सरकार की स्थानान्तरण नीति मंगलवार को जारी हो गयी। नये आदेशों के तहत तीन साल से एक ही जिले में एक ही अधिकारियों ने अधिकारियों व कर्मचारियों समूह क, ख, ग व घ

स्थानान्तरण नीति मी हर साल रही बेअसर

स्थानान्तरण यथासंभव मेरिट बेस्ड ऑनलाइन व्यवस्था के आधार पर किया जाएगा। समूह ग कर्मियों के पटल व क्षेत्र परिवर्तन के लिए 13

नगर आयुक्त मी बेवस

सफाई एवं खाद्य निरीक्षण को तबादला आदेश जारी होने के बाद भी रिलीव न करने के मामले में नगर आयुक्त अजय कुमार द्विवेदी भी बेवस नजर आ रहे हैं। ऐसा नही की स्थानीय निकाय निदेशक द्वारा जारी किये गये आदेशों की जानकारी नगर आयुक्त को न हो। निगम के अधिग्रहण विभाग द्वारा सम्पूर्ण मामले को लेकर निदेशक स्थानीय निकाय को जानकारी दे दी गयी है। लेकिन शासन स्तर से आये आदेशों के चलते समस्त तबादला हो चुके अधिकारियों को रिलीव करने के मामले में तेज तारार नगर आयुक्त अजय कुमार द्विवेदी भी बेवस नजर आ रहे हैं।

नाका गुरुद्वारे में श्रद्धा से मना भक्त कबीरदास का जन्मोत्सव, बंटा लंगर

लखनऊ। राजधानी के नाका गुरुद्वारे में आज भक्त कबीरदास का जन्मोत्सव बड़ी श्रद्धा एवं सत्कार के साथ मनाया गया। इस अवसर पर सायं के दोबान में रहिरास साहब के पाठ के उपरान्त रागी जत्था भाई राजिन्दर सिंह जी ने श्री गुरु ग्रन्थ साहिब में दर्ज भक्त कबीर की वाणी राम जपे जी ऐसे ऐसे ध्रुव प्रहलाद जपये हरि। कबीर मेरी सिमरनी रसना ऊपरि रामु जैसे शब्द कौतून गायन कर समूह संगत को निहाल किया। ज्ञानी सुखदेव सिंह ने भक्त कबीरदास के जीवन पर प्रकाश डालते हुए बताया कि कबीर जी का जन्म बनारस में नीरु नामक जुलाहे के घर में हुआ था।

एकल युवा का रक्तदान शिविर आयोजित

लखनऊ। एकल युवा व बाल कल्याण परिषद द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन विश्व रक्तदान दिवस व जेट के पांचवें व आखिरी बड़े मंगल पर आरके मुखर्जी हाल लखनऊ विश्वविद्यालय में किया गया। शिविर का उद्घाटन जल संचार मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने किया। इस अवसर पर पवन सिंह चौहान एमएलसी सोतापुर आईपीएस रचिता की गौरवमई उपस्थिति रही। विश्वविद्यालय परिवार की तरफ सभी अतिथियों का स्वागत कुलपति द्वारा किया गया। बड़े मंगल पर दान करने की प्रथा बहुत ही प्राचीन है एवं हमारी सभ्यता में सबसे बड़ा दान रक्तदान को माना गया है। इसीलिए युवाओं ने यह संकल्प किया कि हम बड़े मंगल एवं विश्व रक्तदान दिवस के अवसर पर रक्त का दान करेंगे।भारत लोक शिक्षा परिषद लखनऊ चैप्टर के उपाध्यक्ष आशीष अग्रवाल मंत्री भीम अग्रवाल एकल युवा लखनऊ के अध्यक्ष अभिषेक अग्रवाल मंत्री राघव अग्रवाल एकल युवा से दुर्गेश त्रिपाठी अभिषेक अग्रवाल राघव देवेश कात्या अग्रवाल पाल शुक्ला अभिनव व भारी तादात में युवा विद्यार्थी मौजूद थे। मेड वैदिक हेल्थ टेक को वंशिका जैन का इसमें मुख्य सहयोग रहा। भारत लोक शिक्षा परिषद लखनऊ चैप्टर के उपाध्यक्ष आशीष अग्रवाल ने बताया कि शिविर में लगभग 150 लोगों ने रक्तदान किया।

विवाहित महिला ने युवक पर छेड़छाड़ कर वीडियो बनाने का लगाया आरोप

मोहनलालगंज। निगोह थाना क्षेत्र के एक गांव में एक सप्ताह पहले खेत गयी विवाहिता महिला को दबंग युवक ने जबर्न झाड़ियों में खीचकर छेड़छाड़ कर वीडियो बना लिया। पीड़िता का आरोप है आरोपी युवक ने पूरे खेतों पर सैक्स मीडिया पर वीडियो वायरल करने की धमकी दी जिसके बाद वो चुपची साध गयी।एलेकिन दबंग उसे फेन कर शारिरिक शोषण का दबाव बना रहा और ना मानने पर वीडियो वायरल करने की धमकी दे रहा है।इसीसहमी पीड़िता ने पति से आपत्ती की बताने के साथ ही बीते सोमवार को निगोह थाने पहुंचकर पुलिस से लिखित शिकायत कर कार्यवाही की मांग है। निगोह के एक गांव निवासी विवाहिता महिला ने बताया बीते 7 जून को दोपहर वह गांव से बाहर अपने खेतों में पिपरमिट की निराई करने गयी थी तभी गांव का रहने वाला दबंग युवक ऋषिकेश वहा आ धमका और उसे झाड़ियों में खींचकर छेड़छाड़ करने लगा इस दौरान युवक ने उसका वीडियो बना लिया और मुंह खोलने पर सोशल मीडिया पर वीडियो वायरल करने के साथ ही जान से मारने की धमकी भी दी जिसके बाद वो चुपची साध गयी।लेकिन बीते गुरुवार को युवक उसे फेन कर शोषण करने के लिये धमका रहा है और ना आने पर वीडियो वायरल करने की धमकी दे रहा है।इसी पीड़िता से पति से दबाव की कतूती बताने के साथ ही थाने पहुंचकर पुलिस से लिखित शिकायत कर कड़ों कार्यवाही की मांग की।इसपेश्वर सुनील कुमार तिवारी ने बताया पीड़िता की तहरीर पर आरोपी के विरुद्ध छेड़छाड़ की धारा में मुकदमा दर्ज कर गिरफ्तार कर लिया गया है।

सड़क हादसे में इलेक्ट्रिशियन की मौत

लखनऊ। पुराने लखनऊ के बजारखाला क्षेत्र में सुपा कब्रिस्तान के जन्म मंगलवार की सुबह हुए एक दर्दनाक हादसे में इट्यूटी पर जा रहे एक इलेक्ट्रिशियन की मौत हो गई। हादसे के बाद चालक वाहन समेत फंदा हो गया। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। बंशरा थानानर्गत हनीरा निवासी अफ सार सआदातगंज के नौबस्ता मोटल्ले में पत्नी रफत फतिमा, बेटी और तीन बेटों के साथ रहते थे। जलकल विभाग में इलेक्ट्रिशियन के पद पर तैनात अफसर की इट्यूटी इन दिनों हज हाउस में लगी थी। मंगलवार की सुबह अफसर अपनी गाड़ी से इट्यूटी पर जा रहे थे, तभी बजारखाला थानानर्गत हैदरगंज व युलाकी अड्डा के बीच सुपा कब्रिस्तान के पास किसी अज्ञात वाहन ने अफसर की मोटरसाइकिल में जोरदार टक्कर मार दी। इलाज के लिए उन्हें ग्रामा सेंटर में उठें भर्ती कराया गया, जहां इलाज के दौरान अफसर मौत हो गई।

आश्रम में युवती की मौत के मामले की मजिस्ट्रियल जांच के आदेश

लखनऊ। नाका इलाके के मोतीनगर स्थित अपना घर आश्रम में कथित पिटाई से संवांसिनी की मौत के मामले में मजिस्ट्रियल जांच के आदेश दिये गये है। जिलाधिकारी के निर्देश पर जांच कमेटी गठित की गयी है। कमेटी के जांच शुरू कर दी है। मंगलवार को जांच कमेटी ने अधीक्षिका के बयान दर्ज किये। इसके साथ ही संवांसिनी की मौत से संबंधित दस्तावेज लिए। इस बीच जिला प्रोवेशन अधिकारी द्वारा नामित आशा ज्योति केंद्र की अधीक्षिका अर्चना सिंह पहुंची उन्होंने भी पूरे मामले की जांच शुरू की। जिला प्रोवेशन अधिकारी विकास सिंह ने बताया कि संवांसिनी की मौत का संज्ञान लेते हुए पूरे मामले की जांच के लिए पिटाई अधिकारी के निर्देश पर मजिस्ट्रियल जांच के लिए कमेटी गठित कर दी गई है। मजिस्ट्रियल जांच में जो भी तथ्य आएंगे उसके आधार पर कार्रवाई की जाएगी। वहीं, आशा ज्योति केंद्र की अधीक्षिका अर्चना सिंह मंगलवार दोपहर पूरे मामले की जांच के लिए भेजा गया। अर्चना सिंह ने बताया कि वह एक महिला दारोगा के साथ अपना घर आश्रम पहुंची, जहां उन्होंने जांच की। आश्रम में मानसिक मंदित संवांसिनियों रहती हैं। 23 वर्षीय संवांसिनी बहुत हाईपर थी।

मारपीट में मंत्री प्रसाद की पत्नी घायल

इटौजा। इटौजा थाना के अंतर्गत भीखमपुर गांव में जमीन के विवाद को लेकर दो पक्षों में जम कर लाठी डंडों से मारपीट हो गई। जिसमें महिला समेत कई लोग घायल हो गए। घायल महिला ने इटौजा थाना में रिपोर्ट दर्ज कराई है। भीखमपुर निवासी मंजू पत्नी मंत्री प्रसाद का आरोप है कि रास्ते की जमीन विवाद को लेकर गांव के ही राजू विजय से विवाद हो गया। जिससे लाठी डंडों से मारा पीटा। जिससे वह घायल हो गई। वहीं हल्का उपनिरीक्षक का कहना है कि दूसरे पक्ष के लोग भी चौंटाए हुए हैं। मामले की जांच की जा रही है।



नाका गुरुद्वारा में संत कबीरदास जयंती पर सजा दीवान।

आश्रम में युवती की मौत के मामले की मजिस्ट्रियल जांच के आदेश

लखनऊ। नाका इलाके के मोतीनगर स्थित अपना घर आश्रम में कथित पिटाई से संवांसिनी की मौत के मामले में मजिस्ट्रियल जांच के आदेश दिये गये है। जिलाधिकारी के निर्देश पर जांच कमेटी गठित की गयी है। कमेटी के जांच शुरू कर दी है। मंगलवार को जांच कमेटी ने अधीक्षिका के बयान दर्ज किये। इसके साथ ही संवांसिनी की मौत से संबंधित दस्तावेज लिए। इस बीच जिला प्रोवेशन अधिकारी द्वारा नामित आशा ज्योति केंद्र की अधीक्षिका अर्चना सिंह पहुंची उन्होंने भी पूरे मामले की जांच शुरू की। जिला प्रोवेशन अधिकारी विकास सिंह ने बताया कि संवांसिनी की मौत का संज्ञान लेते हुए पूरे मामले की जांच के लिए पिटाई अधिकारी के निर्देश पर मजिस्ट्रियल जांच के लिए कमेटी गठित कर दी गई है। मजिस्ट्रियल जांच में जो भी तथ्य आएंगे उसके आधार पर कार्रवाई की जाएगी। वहीं, आशा ज्योति केंद्र की अधीक्षिका अर्चना सिंह मंगलवार दोपहर पूरे मामले की जांच के लिए भेजा गया। अर्चना सिंह ने बताया कि वह एक महिला दारोगा के साथ अपना घर आश्रम पहुंची, जहां उन्होंने जांच की। आश्रम में मानसिक मंदित संवांसिनियों रहती हैं। 23 वर्षीय संवांसिनी बहुत हाईपर थी।

डॉक्टर से रंगदारी मांगने वाला गिरफ्तार

लखनऊ। गाजीपुर पुलिस व सर्विलांस की संयुक्त टीम ने महिला डॉक्टर पल्लवी धवन से पच्चीस लाख रूपए की रंगदारी मांगने वाले आरोपित को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपित शिवपुरी कालोनी फ रोदीपुर-इंदिरानगर निवासी अखिलेश कुमार गुप्ता है। इसे गाजीपुर थाना और सर्विलांस की संयुक्त टीम ने गिरफ्तार किया है। अखिलेश गुप्ता के कब्जे से एक मोबाइल बरामद हुआ है। बरामद सेलफोन चोरी का बताना जा रहा है। पूछताछ में पता चला है कि चोरी के सेलफोन से उसने अपनी परिचित डॉक्टर पल्लवी के मोबाइल पर मैसेज कर उनके परिवार को जान से मारने की धमकी देते हुए पच्चीस लाख रूपए की रंगदारी मांगी थी गाजीपुर थाने में रंगदारी मांगे जाने का मुकदमा दर्ज था। आज उसे गिरफ्तार किया गया है।

एकल युवा का रक्तदान शिविर आयोजित

लखनऊ। एकल युवा व बाल कल्याण परिषद द्वारा रक्तदान शिविर का आयोजन विश्व रक्तदान दिवस व जेट के पांचवें व आखिरी बड़े मंगल पर आरके मुखर्जी हाल लखनऊ विश्वविद्यालय में किया गया। शिविर का उद्घाटन जल संचार मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने किया। इस अवसर पर पवन सिंह चौहान एमएलसी सोतापुर आईपीएस रचिता की गौरवमई उपस्थिति रही। विश्वविद्यालय परिवार की तरफ सभी अतिथियों का स्वागत कुलपति द्वारा किया गया। बड़े मंगल पर दान करने की प्रथा बहुत ही प्राचीन है एवं हमारी सभ्यता में सबसे बड़ा दान रक्तदान को माना गया है। इसीलिए युवाओं ने यह संकल्प किया कि हम बड़े मंगल एवं विश्व रक्तदान दिवस के अवसर पर रक्त का दान करेंगे।भारत लोक शिक्षा परिषद लखनऊ चैप्टर के उपाध्यक्ष आशीष अग्रवाल मंत्री भीम अग्रवाल एकल युवा लखनऊ के अध्यक्ष अभिषेक अग्रवाल मंत्री राघव अग्रवाल एकल युवा से दुर्गेश त्रिपाठी अभिषेक अग्रवाल राघव देवेश कात्या अग्रवाल पाल शुक्ला अभिनव व भारी तादात में युवा विद्यार्थी मौजूद थे। मेड वैदिक हेल्थ टेक को वंशिका जैन का इसमें मुख्य सहयोग रहा। भारत लोक शिक्षा परिषद लखनऊ चैप्टर के उपाध्यक्ष आशीष अग्रवाल ने बताया कि शिविर में लगभग 150 लोगों ने रक्तदान किया।

राजधानी में 52 लोग मिले कोरोना संक्रमित, 28 हुये स्वस्थ

लखनऊ। राजधानी में कोरोना संक्रमण के केसों में उतार-चढ़ाव जारी है। जिससे स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों की चिंता बढ़ गयी है। मंगलवार को 52 लोग संक्रमित मिले हैं। जिसमें 22 पुरुष व 30 महिला लोग शामिल हैं। जबकि 28 संक्रमितों ने वायरस पर विजय प्राप्त कर ली है। राहत की बात यह है कि इनमें से किसी भी मरीज अस्पताल में भर्ती कराने की आवश्यकता नहीं हुयी। वहीं 10 जून को 52, 11 जून को 46, 12 जून को 69 व 13 जून को 57 संक्रमित मिले थे। सीएमओ डॉ. मोहन अग्रवाल ने बताया कि संक्रमण के केसों में उतार-चढ़ाव आ रहा है। घबड़ाव नहीं, सतर्कता बरतें, भीड़भाड़ में जाने से बचें और मास्क का उपयोग प्रयोग करें, क्योंकि जरा सी लापरवाही संक्रमण को बढ़ा सकती है। यहां मिले संक्रमित निरन्तर जुलाई-09,विनहट 08,अलीगंज-05, रेस्काम 05,सरोजनीनगर 05,डूडियागंज 05,आलमबाग-04, इंदिरानगर-04,काकोरी-02, एनके रोड-02 व गोसाइंगंज में एक व्यक्ति संक्रमित मिला है। इसके अलावा काटवेट रेस्टिंग में 06, यात्रा से लौटे साल लोग संक्रमित मिले हैं। सटी-दुबुधर आने पर कोरोना जांच कराने वाले 14 लोगों को जांच रिपोर्ट पॉजिटिव आयी है। आपरेशन से पूर्व कोरोना जांच कराने वाले छह मरीज भी संक्रमित निकले हैं।

लखनऊ समाचार पत्र वितरक विकास मंच ने किया भण्डारा का आयोजन

लखनऊ। जेट के अंतिम मंगलवार को भगवान बजरंगबली की भक्ति भाव लखनऊ वितरक विकास मंच द्वारा गोलाबकंद महागण दिव्य कलाकौशले रेस्टोर्ट के ऊपर एसी हाल में सुंदरकांड का पाठ और उसके उपरांत बाहर प्रांगण में विशाल भंडारा का आयोजन किया भंडारे में प्रचुर स्वरूप पूड़ी सब्जी, बूंदी बोंटी गणेश गेंटर के मंच के वरिष्ठ पदाधिकारी संतोष विश्वकर्मा द्वारा सुंदर कांड के लिए 4 फुट की भगवान बजरंग बली की फोटो भेंट की गई गोलाबकंद सेंटर के वरिष्ठ सेल्समैन राजकुमार यादव एवं साधियों ने हारमोनियम और ढोलक पर सुमधुर संगीत से सुंदरकांड में हनुमान भक्ति की गंगा बहा दी।मुख्य अतिथि सविता भट्ट तिवारी जी और कलाकौशले रेस्टोर्ट के मालिक श्री वेदप्रकाश गुप्ता जी द्वारा मंच के पदाधिकारियों तथा उपस्थित वितरक भाइयों की सेवा भावना की सराहना की इस भण्डारे में सभी प्रेस संस्थानों के प्रबंधकगणों प्रेस प्रतिनिधियों एअधिकारतां वन्धुओ तथा भारी संख्या में वितरक भाइयों के अलावा कई समाज के गणमान्य लोगों में दीवान सिंह अधिकारी प्रतिष्ठित कावियत्री श्रीमती राधा विश्व बोजेपी पाणंद मनोज अवस्थी पुर्व राज्यमंत्री योगेश तिवारी डी0 विनायक तिवारी वरिष्ठ पत्रकार राजेन्द्र गौतम सुरेंद्र दुबे एडवोकेट ललित मोहन जोशी पान सिंह भंडारी अनुपम भंडारी रणविजय सिंह विक्रम विष्णुमं पंत दीप भाई मिशाल यूट्यूब चैनल के पत्रकार कुणाल पंतजायसवाल जीएचयुल जी हीरेश पंत एडवोकेट के अलावा वितरक पदाधिकारियों में लालमोहन सिंह राजविहारी गुप्ता मानसिंह श्रवण चौधरी रमेश सिंह संतोष विश्वकर्मा एधमराज सिंह रामकिशन आजाद रिंकु यादव अखिलेश रामनंश पिंदू सिंह भादु सिंह रामसवाल गुप्ता जी दिलीप मिश्रा राजेश गुप्ता गणेश नयाल आर0 के 0 सिंह मनीष सिंह रावत जसपाल जससु नंदन भुवन जोशी नरेंद्र गुप्ता आलोक जायसवाल केसस सिंह विश्व हीरेश धीनी भैरव शिवदत्त पांडे हीरेश पांडे राजकमल मुरारी यादव छोटेलाल प्रदीप गुप्ता विजय हंसप्रज राजकुमार यादव बासुपाल पणू कश्यप रामसवाल चंदन सिंह सोनू भाई गणेश सिंह नयाल नवीन जोशी रामकिशोर सैनी रमेश तिवारी राजेश यादव राजेश पांडे शिवप्रकाश गुप्ता गुसाई इत्यादि भारी संख्या में वितरक भाइयों एवं उनके परिवारों ने सेवा की।

ICICI Home Finance

कारपोरेट कार्यालय: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, आईसीआईसीआई एच एफसी टॉवर,अंधेरी-कुर्ला रोड,अंधेरी (ईस्ट) मुंबई 400059 इंडिया

शाखा कार्यालय: आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड शांडेड प्लॉटर एल्डोको हाउस/ एल्डोको शापी हॉल -1, विभूति खंड 1, गोमती नगर लखनऊ 226010

(देखें-निचय- 8 (6) के प्राविधान)

अचल संपत्तियों के विक्रय हेतु सूचना

सिक्वोरिटी इंटेरेस्ट (इंफोसैमेंट) कलस-2002 के निचय- 8 (6) के प्राविधानों सहित सिक्वोरिटी/उपवेशन एण्ड रिफ़िनैन्सिग अफिकॉइनेन्सियल एग्सेट्स एण्ड इन्वेसमेंट अफिकॉइनेन्सियल एग्सेट्स-2002 के अंतर्गत अचल संपत्तियों के विक्रय हेतु ई-नीलामी विक्रय सूचना

पालुद्वारा जनसाधारण को तथा कर्जदारों एवं गारंटीदाताओं को विशेष रूप से सूचना दी जाती है कि आई सी आई सी आई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के अधिकारी द्वारा सिक्वोरिटी क्रेडिटर को बंधक की गई / प्रभारित निचय निर्गत अचल संपत्ति का भौतिक कब्जा ले लिया है तथा उसे नीचे गये संक्षिप्त विवरण के अनुसार विक्रय हेतु उतार है, जैसा है जो है तथा जो भी वहार है के आधार पर रिवाही की जाएगी।

क्र.सं.	कर्जदार/सहकर्जदारों/ उदारताधिकारियों के नाम/उत्तरदाता संख्या	किसका धारणा/किस वितरण	विक्रय कीमत/यदि धारणा/वितरण	सम्पति विवरण/यदि धारणा/वितरण	नीलामी की तिथि तथा समय
(1.)	(बी)	(सी)	(डी)	(ई)	(एफ)
	संजीव कुमार (करोड़ों) कविता कुमार (साठ-करोड़ों) अश्वयाम रावरा NHLLUC00000743717	कैबि सं 6/302 गुलीय लल, दार्य-महाार विद्युत, महाार प्रेर, मीठवा बयारी का लालय किला लखनऊ उत्तर प्रदेश-226601	रुपये 29,59,276/- (जैसा 7 जून 2022 को)	रुपये 53,01,000/-	28 जुन, 2022 पूर्वाह्न 11.00 बजे से अपराह्न 3.00 बजे तक

अनिलाइन नीलामी हमारे नीलामी एजेंसी अफिशन टाइगर के वेबसाइट (URL Link:-// sarfaasi.auctiontiger.net/EPROC/) पर संचालित की जायेगी/बंधककर्ताओं को 29 जून 2022 तक उपस्थित होना है अन्यथा इन सिक्वोरिटी संपत्तियों को उपरोक्त शेड्यूल के अनुसार विक्रय कर दी जाएगी।

अधिसूचित विवरण भंडारे/भरतगंज जमाम भी (इंटरनेट) अउर डी.डी.पर, डिवायड प्रिन्टर (डी.डी.) (कालीम (ईई देखें) को आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड शांडेड प्लॉटर एल्डोको हाउस/एल्डोको शापी हॉल -1, विभूति खंड 1, गोमती नगर लखनऊ-226010 पर 29 जून,2022 के पूर्व अथवा तक अपराह्न 4.00 बजे के पूर्व अथवा जमा कर दें/कृपया ध्यान दें यदि अधिसूचित सिक्वोरिटी उपरोक्त समय के आधार पर आप उपस्थित करना चाहते हैं अथवा नहीं तो तब निविदा प्रपत्रों की हस्ताक्षरित प्रतियों आईसीआईसीआई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, शांडेड प्लॉटर,एल्डोको हाउस/ एल्डोको शापी, हाउ- 1, विभूति खंड 1, गोमती नगर, लखनऊ-226010 पर 29 जून,2022 के पूर्व अथवा तक अपराह्न 5.00 के पूर्व जमा किया जा सकता है।

भरतगंज भरतगंज जमाम, डिवायड टाइगर (डी.डी.) आई सी आई सी आई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड-अफिशल के पक्ष में लखनऊ में देख किसी राष्ट्रीय/अनुसूचित बैंक से होनी चाहिए।

निरीक्षण,नीलामी की नियम तथा शर्तें अथवा निविदा के जमा के संबंध में किसी अधिकृत स्प्रेडिकेशन हेतु कृपया आई सी आई सी आई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड से 7021072869 पर संपर्क करें/अधिकृत अधिकारी विना कोई कारण बताए किसी अथवा सभी बिजुस को उपस्थित करने का अधिकार सुरक्षित रखा है।

विक्रय के सिक्वोरिटी नियम तथा शर्तें हेतु कृपया (https://www.icicihf.com) देखें

दिनांक: जून 15, 2022 स्थान: लखनऊ.

अधिकृत अधिकारी आई सी आई सी आई होम फाइनेंस कंपनी लिमिटेड